



Житель Старой Руссы предстанет перед судом за оскорбление представителя власти



Следователем Старорусского МСО СУ СКР по НО завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в феврале 2021 года обвиняемый, находясь в приемном покое ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ» в состоянии алкогольного опьянения, с целью воспрепятствовать законным действиям сотрудников полиции отделения № 1 ОБ ППСП МО МВД России «Старорусский» при прохождении медицинского осмотра с последующим задержанием за административное правонарушение, в присутствии посторонних лиц оскорбил представителей власти в грубой нецензурной форме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1583876>